
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  :  SMA NEGERI OELEU 

Kelas/ Semester  :  XII/ I 

Tema     : Teks Penyerta Gambar (Caption) 

Sub tema    : Caption 

Pembelajaran Ke  : 3 

Alokasi Waktu  :  10  Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik diharapkan dapat :  

1. Membedakan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks caption terkait gambar secara 

benar  

2. Menangkap makna teks caption terkait gambar secara benar 

3. menyusun teks khusus dalam bentuk teks caption terkait gambar secara benar  

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

1. Kegiatan Pendahuluan  

❖ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka serta berdoa untuk memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran peserta didik.  

❖ Mengaitkan materi pembelajaran dengan pengalaman peserta didik  

❖ Melakukan brainstorming     

 

2. Kegiatan Inti  

❖ Guru memberikan kesempatan peserta didik membentuk kelompok yang terdiri dari 4 orang 

siswa 

❖ Memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mencocokan caption yang sajikan 

dengan gambar yang tersedia   

❖ Peserta didik berdiskusi menemukan fungsi sosial,struktur teks dan ciri kebahasaan caption 

❖ Peserta didik diberikan kesempatan untuk mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya 

 

3. Kegiatan penutup 

Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan tentang hal- hal yang telah dipelajari terkait 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian pengetahuan  : Penilaian tertulis berupa hasil kerja diskusi kelompok 

2. Penilaian keterampilan  : Penilaian unjuk kerja hasil presentasi  dikelas  

 

 

Mengetahui,  

Kepala SMA Negeri Oeleu 

Oeleu, 14 Juli 2021  

Guru Mata Pelajaran  
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